

闻言承旭“愿复合” 林志玲笑着回应了



据报道，林志玲和言承旭多年前曾有一段情，外界不少人希望他们能够复合，至今结婚、交往传闻不断。日前男方难得松口愿意复合，“就要看她愿不愿意啊！”针对此事，她当天晚上也大方回应了。日前，言承旭在接受采访时谈及与林志玲情缠14年的感情及近况，他坦言，还是会跟林志玲联络，并首度松口看人的态度：“对啊！”

针对此事，林志玲透过工作室回应，一开头就先大笑4声，“哈哈哈哈哈，每次大家都这样隔空对话，我们可能要换一个同样的通讯软件。”最后，她还不忘开玩笑说，“over”，十分俏皮可爱，却也没将复合一事说死。

林志玲和言承旭情缠14年，过去屡次传出复合，甚至是闪婚传言，最后却都没有下落。不过，她今年2月出席活动时，再度被问到是否可能与言承旭复合，不但没有拒绝否认，还丢球给对方，“要看对方怎么想，我们一直有联络。”

这次，言承旭首度松口谈复合，又重新将球丢给林志玲，双方隔空暧昧喊话，言语中似乎透露对彼此仍保有好感，不仅令众人雾里看花，却也令看好二人重新交往的粉丝兴奋不已，引发一阵热烈讨论。 ■ 星报综合



台湾主持天王 猪哥亮大肠癌病逝

台湾主持天王猪哥亮昨日一早因癌末肝衰竭，于凌晨5时左右病逝，享年70岁。

回顾1980年代，他的《猪哥亮歌厅秀》红遍大街小巷，甚至风靡中国及东南亚的闽南观众，但秀场天王的光环让他渐渐涉及黑帮和赌博，1988年在蓝宝石歌厅后方遭枪击；1993年因赌债高筑，他抛下一切跑路；1997年一度复出失利，1999年再神隐，一躲就是10年，直到2009年初在屏东一间黑轮店找到他的行踪，让他顺势重出江湖。他刚复出就接到广告，一路顺遂，综艺节目包括《猪哥会社》、《猪哥一级棒》、《万秀猪王》都有高收视；贺岁档国片《大稻埕》、《大尾鲈鳗》、《大囍临门》都是台湾影坛罕见的票房保证，片酬据悉逾1千万元。

■ 综合

李晨首部电影《空天猎》定档 女主竟是范冰冰

昨日，中国首部现代空战电影《空天猎》发布两款定档海报，正式宣布将于2017年9月30日国庆档全国上映。这也是李晨首部导演的电影作品，同时海报上还公布了李晨、范冰冰、吴秀波、王学圻等超豪华演员阵容。曾出演过《士兵突击》《生死线》等多部优秀军旅题材影视作品的李晨，也坦承这是出身军人世家的自己多年以来的圆梦之作。

电影《空天猎》以空天一体、攻防兼备为理念，讲述一群空军精英维护国家利益、捍卫地区和平，紧急出境联合反恐救援作战的故事。

初执导筒，李晨坦言：“虽然没当过兵，但对军队有着特殊的情结，也有幸演过很多军人角色，所以非常珍惜这次难得的机会。”

据悉，为了保证影片精良的专业品质，符合空军高科技、精英化的军种气质，空军此次派出多位涉及军事、装备、训练等领域的专家，为影片剧本创作、实地拍摄等提供专业指导。影片在多处空军部队日常训练进行拍摄，既有专业质感又令人震撼的空战场景十分值得期待。 ■ 新宇



徽剧《惊魂记》角逐中国戏剧梅花奖

星报讯(记者 吴笑文) 今日下午，安徽省京剧剧院国家一级演员汪育殊主演的徽剧《惊魂记》将在广东演艺中心大剧院参加终审，角逐第28届中国戏剧梅花奖。

徽剧《惊魂记》是根据莎士比亚的名剧《麦克白》改编而成，在继承古老徽剧艺术传统的基础上大胆创新，以虚拟、写意的形式表现莎士比亚经典名剧。音乐唱腔以“皮簧”为主，夹杂着“徽拨”，再用青阳腔点缀，并撷取了话剧、舞剧、雕塑等各种艺术表现手法作为补充。视觉呈现上也融合时尚、唯美、绚丽的当代审美情怀与浪漫、夸张、深刻的古朴徽剧艺术风格。多种艺术手段的融合运用，入木三分地刻画了原著中人物的性格和灵魂。

该剧曾荣获第十三届中国戏剧节最高奖“优秀剧目奖”，自2013年首演以来，分别在广东、广西、湖北、湖南等地巡演并多次进京演出，受到观众的一致好评。主演汪育殊是国家一级演员，专工徽剧文武小生。曾荣获首届中国戏曲演唱大赛《红梅奖》的最高奖项“红梅大奖”、第十三届中国戏剧节优秀表演奖等多个奖项。

水上竞技，绿道行走

第四届长三角运动休闲体验季第三站走进建德

星报浙江建德专电(记者 江锐) 5月13日~14日，以“游览富春山水、行走最美绿道、竞技水上运动”为主题的2017年第四届长三角运动休闲体验季第三站在浙江建德举行。本次活动旨在激发长三角地区民众对运动休闲生活的热情，以“17度建德新安江”为引领，进一步打响建德休闲旅游的品牌。

新安江水源自千岛湖底层湖水，常年保持12~17℃，来自安徽、江苏、上海、浙江等三省一市选出各自代表，下半身浸在清凉江水里，上半身感受30℃+酷暑，冰火两重天。

在航空小镇的富林山汽车公园，卡丁车比赛惊心动魄，每个代表队派出最强战队参赛，最终浙江代表队取得男女单项双冠军。航空小镇主打运动休闲、养生度假的休闲模式，目前已建成的有富林山汽车公园、火车主题酒店以及新安江玉温泉休闲度假村。

在夜晚，三省一市的运动爱好者们一同来到了新安江湖畔，夜游梦幻新安江。乘坐在新安江游轮上，望着这城市里被灯光渲染得五颜六色的夜色。

赏两岸风光，玩水上运动。本次活动还带领体验者去七里扬帆，感受富春山居实景图的美妙风光，寻找全新生活方式，体验水上运动的激情，最美绿道徒步的乐趣，体验休闲、竞技、运动养生相结合的春季之旅。

据了解，茶山骑行、夏日冬泳挑战赛、水上摩托艇运动、独立寒江挑战赛、中国C9高校建德新安江龙舟赛等体育运动赛事已经成为建德每年定期举办的旅游赛事活动，深受游客朋友的喜爱。

周润发郭富城再聚首

自2002年被称为“救市之作”的《无间道》横空出世以来，麦兆辉、庄文强这对“黄金搭档”至今已合作15年之久。日前，他们二人合作的《无双》开机，两大影帝周润发和郭富城也在《无双》中再次聚首。

《无双》讲述了以代号“画家”为首的犯罪团伙，掌握了制造伪钞技术，难辨真伪，并在全球进行交易获取利益，引起警方高度重视。然而“画家”和其他成员的身份一直成谜，警方的破案进度受到了前所未有的挑战。在关键时刻，擅长绘画的李问打开了破案的突破口，而“画家”的真实身份却让人意想不到。

据悉，《无双》展现了华语电影中极少见的伪钞制作全过程，包括设计、制作、印刷、技术、交易等犯罪链条上的每个过程，是当下华语电影题材中极少涉及的一次尝试。影片将在中国香港、加拿大、泰国等地取景，全力打造年度跨国犯罪动作巨制。

■ 小凤

2017年逆联赛春季赛 安徽省赛圆满落幕



2017年逆联赛春季赛安徽省赛于5月13日至14日在合肥天鹅湖万达广场三楼港荣空间火爆开打。共有来自安徽8个地市的选手通过之前城市赛的选拔进入到省赛的阶段。比赛一共分为PVP和PVE两个模式。13号进行的是四强淘汰赛和季军争夺战，14日进行的是PVP和PVE的冠亚军争夺战。

最终经过激烈的角逐，来自合肥的“战争”战队获得了PVP比赛的冠军，来自蚌埠的“0551TNT”战队获得了PVP比赛的亚军。来自宿州的“那年菊花还是茶”战队获得了PVE比赛的冠军。来自蚌埠的“夜猫族”战队获得了PVE比赛的亚军。冠军战队将代表安徽出战大区赛！

现场主办方还准备了动感的DJ打碟，精彩的舞蹈以及特色的逆袭补给箱礼品。还邀请了雕刻大师现场用西瓜雕刻逆联赛主题工艺品！至此，2017年逆联赛春季赛安徽省赛圆满落幕！ ■ 杨杨